

NL: Is een hoogwaardig kunststof- en bandenglansemiddel. Tyre & Plastic Gloss zorgt voor een diepe glans op alle externe bumper-, rubber- en kunststof oppervlakken. Gebruiksaanwijzing: gelijkmatig innevenen op een gereinigde oppervlakte en eventueel met spons of lavast verdeden. TIP: Kan ook worden ingezet als motorresing. Uitsluitend voor professioneel gebruik.

H315 - Veroorzaakt huidirritatie. H319 - Veroorzaakt ernstige oogirritatie. P102 - Buiten het bereik van kinderen houden. P264 - Na het werken met dit product handen grondig wassen. P280 - Oogbescherming. Beschermen de handschoenen draag. P302+P352 - BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water/... wassen. P305+P351+P338 - BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. P501 - Inhoud en verpakking afvoeren naar een afvalpunt of bijzondere afval brengen, in overeenstemming met lokale, regionale, nationale en / of internationale regelgeving. Bevat onder andere: <5% niet-ionogene oppervlakteactieve stoffen, benzisothiazolinone.

FR: Cest un rénovateur de pneus et de matières plastiques de haute qualité. Tyre & Plastic Gloss fournit une brillance profonde sur toutes les surfaces externes en caoutchouc et en plastique comme le pare-choc, les pneus, etc. ... Instructions: Réparir uniformément sur la surface nettoyée avec une éponge ou une brosse.

ASTUCE: Peut aussi être utilisé comme

UF1: 5XQ0-ET8P-FOOD-C458

**CID LINES** CID LINES N.V. - Waterpoortstraat 2 - 8900 Ieper - Belgium - T +32(0)57 21 78 77 - F +32(0)57 21 78 79.  
CID LINES FRANCE - 22 rue Denis Papin - 59650 Villeneuve d'Ascq France - T 00800 24 35 46 37.  
CID LINES POLSKA Sp. z o.o. - Ul. Swierkowa 20, Niepruszewo 64-320 Buk - Polska - T +48 61 896 81 90 - F +48 61 896 81 93.  
CID LINES IBERICA S.L. - C/ Felipe Prieto, 4 - T - 34001 Palencia - España + 800/24 35 46 37. [info@cidlines.com](http://info@cidlines.com) - [www.cidlines.com](http://www.cidlines.com)  
Made in Belgium

un rénovateur de moteur. Usage professionnel uniquement.

H315 - Provoque une irritation cutanée. H319 - Provoque une sévère irritation des yeux. P102 - Tenir hors de portée des enfants. P264 - Se laver les mains soigneusement après manipulation. P280 - Porter un équipement de protection des yeux, des gants de protection. P302+P352 - EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau/... P305+P351+P338 - EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. P501 - Éliminer le contenu et le récipient dans un point de collecte des déchets dangereux ou spéciaux, conformément aux niveaux local, régional, national et / ou international réglementation. Contient parmi d'autres constituants: <5% agent de surface non ioniques, benzisothiazolinone.

EN: Is a high-quality plastic and tyre renovator. Tyre & Plastic Gloss provides a deep gloss on all external bumper-, rubber- and plastic surfaces. Instructions: Distribute evenly on a deaned surface with a sponge or brush. TIP: Can also be used as an engine dressing. For professional use only.

H315 - Causes skin irritation. H319 - Causes serious eye irritation. P102 - Keep out of reach of children. P264 - Wash hands thoroughly after handling. P280 - Wear eye protection, protective gloves. P302+P352 - IF ON SKIN: Wash with plenty of water/... P305+P351+P338

- IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P501 - Dispose of contents and container to hazardous or special waste collection point, in accordance with local, regional, national and/or international regulation. Contains amongst other ingredients: <5% non-ion surfactants, benzisothiazolinone.

DE: Ist eine Hochwertige Gummi- und Kunststoffpflege mit Hochwirksamen Pflegekomponenten. Tyre & Plastic Gloss erzeugt einen intensiven Hochglanz auf allen äußeren Gummi- und Kunststoffoberflächen. Gebrauchsanweisung: Die zu behandelnden Oberflächen sorgfältig säubern und Gleichmassig aufsprühen, mit Applikator oder Schwamm verteilen, danach trocken lassen. TIP: Kann auch als Motorversiegelung eingesetzt werden. Nur für professionelle Anwendung.

H315 - Verursacht Hautreizungen. H319 - Verursacht schwere Augenreizung. P102 - Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P264 - Nach Gebrauch die Hände gründlich waschen. P280 - Augenschutz, Schutzhandschuhe tragen. P302+P352 - BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser/... waschen. P305+P351+P338 - BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P501 - Inhalt und Behälter Problemsabfallentsorgung zuführen, in Übereinstimmung mit den lokalen, regionalen, nationalen und / oder internationalen Regeln zu-

führen. Inhaltstoffe: <5% nichtionische Tenside, benzisothiazolinone.

ES: Renovación y brillo de alta calidad para plásticos y neumáticos. Tyre & Plastic Gloss proporciona un brillo profundo en todas las superficies exteriores de goma y plástico, como los parachoques. Instrucciones: Distribuir uniformemente con una esponja o un cepillo sobre la superficie limpia. Sugerencia: También se puede utilizar para abrillantar el motor. Sólo para uso profesional.

H315 - Provoça irritação cutânea. H319 - Provoça irritação ocular grave. P102 - Manter-se fora do alcance de los niños. P264 - Lavar as mãos cuidadosamente após manipulação. P280 - Usar proteção ocular, luvas de proteção. P302+P352 - SE ENTRAR EM CONTATO COM A PELE: lavar abundantemente com água/... P305+P351+P338 - SE ENTRAR EM CONTATO COM OS OLHOS: enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continuar a enxaguar. P501 - Eliminar o conteúdo e o recipiente em a recolha de resíduos perigosos ou especiais, de acordo com local, regional, nacional e / ou regulamentação internacional. Contém entre outros ingredientes: <5% tensoactivos não-iónicos, benzisothiazolinone.

H315 - Verursacht Hautreizungen. H319 - Verursacht schwere Augenreizung. P102 - Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P264 - Nach Gebrauch die Hände gründlich waschen. P280 - Augenschutz, Schutzhandschuhe tragen. P302+P352 - BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser/... waschen. P305+P351+P338 - BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P501 - Inhalt und Behälter Problemsabfallentsorgung zuführen, in Übereinstimmung mit den lokalen, regionalen, nationalen und / oder internationalen Regeln zu-

# KENOTEK PRO

PT: Renovador e brilho de alta qualidade para plásticos e pneus. Tyre & Plastic Gloss dá um brilho profundo em todas as superfícies exteriores de borracha e plástico, como os parachoques. Instruções: Distribuir uniformemente com uma esponja ou pincel sobre a superfície limpa. Dica: Também pode usar uma barra de brilho ao motor. Exclusivamente de uso profissional.

H315 - Provoça irritação cutânea. H319 - Provoça irritação ocular grave. P102 - Manter fora do alcance das crianças. P264 - Lavar as mãos cuidadosamente após manuseio. P280 - Usar proteção ocular, luvas de proteção. P302+P352 - SE ENTRAR EM CONTATO COM A PELE: lavar abundantemente com água/... P305+P351+P338 - SE ENTRAR EM CONTATO COM OS OLHOS: enxaguar cuidadosamente com água durante vários minutos. Se usar lentes de contacto, retire-as, se tal lhe for possível. Continuar a enxaguar. P501 - Eliminar o conteúdo e o recipiente em a recolha de resíduos perigosos ou especiais, de acordo com local, regional, nacional e / ou regulamentação internacional. Contém entre outros ingredientes: <5% tensoativos não-iónicos, benzisothiazolinone.

PL: Wysokiej jakości preparat do renowacji plastików i opon. Tyre & Plastic Gloss nadaje głęboki połysk wszystkim gumowym i plastikowym elementom zewnętrznym nadwozia, zderzakom itp. Instrukcja użycia: rozprowadzić równomiernie na czyszczonej powierzchni gąbką lub pedzłem. Wskazówka: preparat może być stosowany również do ochrony i renowacji elementów znajdujących się w komorze silnika. Wyłącznie do użytku profesjonalnego.

H315 - Działa drażniąco na skórę. H319 - Działa drażniąco na oczy. P102 - Chronić przed dziećmi. P264 - Dokładnie umyć ręce po użyciu. P280 - Stosować ochronę oczu, rekawice ochronne. P302+P352 - W PRZYPADKU KONTAKTU ZE SKÓRĄ: Umyć dużą ilością wody/... P305+P351+P338 - W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU:

Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. Nadal płukać. P501 - Zawartość i pojemnik uśwadoć do niebezpiecznych lub skladowych odpadów, zgodnie z lokalnym, regionalnym, krajowym i / lub międzynarodowym regulacji. Zawiera między innymi składniki: <5% niejonowe środki powierzchniowo czynne, benzisothiazolinone.

RU: Высококачественный реставратор пластика и резины. Tyre & Plastic Gloss придает глубокий блеск всем внешним частям автомобиля, пластмассы и резиновых поверхностей. Применение: равномерно нанести на очищенную поверхность и не необходимости распространять с помощью губки или щетки. СОВЕТ: Может также использоваться в качестве очистителя для двигателя. Для профессионального использования

H315 - Вызывает раздражение кожи. H319 - Вызывает серьезное раздражение глаз. P102 - Держать в месте, не доступном для детей. P264 - Тщательно вымыть руки после работы. P280 - Пользоваться средствами защиты глаз, защитными очками. P302+P352 - ПРИ ПОПАДАНИИ НА КОЖУ: промыть большим количеством воды с мылом. P305+P351+P338 - ПРИ ПОПАДАНИИ В ГЛАЗА: в течение нескольких минут осторожно промыть глаза водой. При наличии контактных линз, по возможности, снять их. Продолжить промывать глаза. P501 - Удалить контейнер и содержимое в опасных или специальных отходов в соответствии с местными, региональными, национальными и / или международными правилами. Также содержит следующие ингредиенты: <5% неионогенные поверхностно-активные вещества, бензисothiazolinone.

H315 - Bőrirritáló hatású. H319 - Súlyos szemirritációt okoz. P102 - Gyermekektől elzárva tartandó. P264 - A használat követően a kezet alaposan meg kell mosni. P280 - Szemvédőt, védőkesztyűt használnia kötelező. P302+P352 - HA BŐRRE KERÜL: Lemossás bő vízzel/... P305+P351+P338 - SZEMBE KERÜLÉS esetén: Több percig tartó óvatos bilobás vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása. P501 - A tartalom és edény elhelyezése hulladékként: veszélyes- vagy speciális hulladékként helyre, a helyi, regionális, nemzeti és / vagy nemzetközi szabványok és / vagy nemzeti közvesztéseket: <5% nem ionos felületaktív anyagok, benzisothiazolinone.

SK: Vysokokvalitny renovator plastov a pneumatik. Tyre & Plastic Gloss gir a všetkým vonkajším gumovým a plastovým povrchom. Navod: Rovnomerne naneste na očistený povrch

H315 - Dráždí kožu. H319 - Spôsobuje vážne podráždenie očí. P102 - Udržovať mimo dosahu detí. P264 - Po manipulácii starostlivo umyť ruky. P280 - Noste ochranné okuliare, ochranné rukavice. P302+P352 - PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody/... P305+P351+P338 - PO ZASIAHnutí OČI: Nielenko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. P501 - Zneškodnite obsah a nádobu podľa miestnej zvláštnych alebo nebezpečných odvoz odpadov, v súlade s miestnou, regionálnou, národnou / alebo medzinárodnou reguláciou. Obsahuje okrem iných prísad: <5% neiónové povrchovo aktívne látky, benzisothiazolinone.

HU: Kiváló minőségű műanyagok és gumók tisztítószer. A Tyre & Plastic Gloss mely fenyt biztosít minden kűsű lokharító-, gumó- és műanyagfelületeken. Utasítások: Egyenletesen oszlassa el a megisztított felületen egy szivacsval vagy kefével. TIPP: Fenfő bevonatu motorblokk tisztításra alkalmas. Kizárólag szakemberrel használata.

H315 - Er en høy kvalitet plast og dekk renovator. Tyre & Plastic Gloss gir en dyt glans på alle eksterne bumper-, gummi og plastoverflater. Instruksjoner: Fordel jevnt på en rengjort overflate med en svamp eller borste. TIPS: Kan også brukes som en motor dressing. Kun til profesjonelt bruk.

H315 - Irriterer huden. H319 - Gir alvorlig øymerittasjon. P102 - Oppbevares utlilgjengelig for barn. P264 - Vask hender grundig etter bruk. P280 - Benytt øynering, verneskjerm. P302+P352 - Ved HUDKONTAKT: Vask med mye vann/... P305+P351+P338 - Ved KONTAKT MED ØYENE: Skyll forsiktig med vann i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser dersom dette enkelt lar seg gjøre. Fortsett skylingen. P501 - Innhold og beholder leveres til godkente avfallsbeholdningsanlegg, i samsvar med lokal, regional, nasjonal og / eller internasjonal regulering. Innholder blant annet ingredienser: <5% ikke-ioniske overflateaktive stoffer, benzisothiazolinone. P n°: P-327059



Waarschuwing  
Attention  
Warning  
Achtung  
Atención  
Atenção - Uvaga  
Ostorożko - Pozor  
Figyelem - Advarsel

## TYRE & PLASTIC GLOSS

CREATE SENSATION

[www.kenotek.eu](http://www.kenotek.eu)



e 1L